

Stečajni dužnik **Univerzal banka a.d. Beograd u stečaju**
Francuska br. 29

obaveštava stečajne poverioce da će vršiti prvu delimičnu deobu stečajnim poveriocima prvog isplatnog reda u visini od 50% priznatih potraživanja prema Rešenju Privrednog suda u Beogradu 1. St. 19/2014 od 18.8.2020. godine, koje je postalo pravosnažno dana 31.8.2020. godine.

U cilju identifikacije poverilaca i urednog i efikasnog delimičnog namirenja utvrđenih stečajnih potraživanja, stečajni dužnik upućuje

**POZIV
ZA DOSTAVLJANJE INSTRUKCIJA ZA UPLATU**

<p>1. Stečajnim poveriocima</p> <p>a. pravnim licima i preduzetnicima</p> <p>instrukcija za isplatu treba da sadrži sledeće podatke:</p> <ul style="list-style-type: none">- poslovno ime i sedište,- matični broj,- poreski identifikacioni broj,- overenu kopiju Rešenja o upisu u Registar privrednih subjekata (APR),- overenu kopiju Rešenja o likvidaciji i sl. (APR),- broj tekućeg računa,- kontakt telefon <p>b. Fizičkim licima</p> <p>instrukcija za isplatu treba da sadrži sledeće isprave i podatke:</p> <ul style="list-style-type: none">- fotokopija lične karte,- broj tekućeg računa,- kontakt telefon	<p>2. Pravnim sledbenicima stečajnih poverilaca</p> <p>a. pravnim licima i preduzetnicima</p> <p>instrukcija za isplatu treba da sadrži sledeće podatke:</p> <ol style="list-style-type: none">1) isprave (u originalu ili overenoj kopiji) kojima se dokazuje pravno sledbeništvo,<ul style="list-style-type: none">- podatke za pravnog sledbenika,- poslovno ime i sedište,- matični broj,- poreski identifikacioni broj,- overenu kopiju Rešenja o upisu u Registar privrednih subjekata (APR),- broj tekućeg računa,2) podatke za pravnog prethodnika,<ul style="list-style-type: none">- poslovno ime i sedište,- matični broj,- kontakt telefon <p>b. Fizičkim licima</p> <p>instrukcija za isplatu treba da sadrži sledeće podatke:</p> <ul style="list-style-type: none">- isprave (u originalu ili overenoj kopiji) kojima se dokazuje pravno sledbeništvo, (ostavinska rešenja, ugovori i sl.),- fotokopija lične karte,- broj tekućeg računa- kontakt telefon.
<p>Instrukcija mora biti dostavljena u pisanoj formi, lično ili preporučenom poštom, na adresu: Univerzal banka a.d. Beograd u stečaju, Francuska br. 29, Beograd Kontakt telefon 011/ 2022-720 i 2022-782, mail: office@ubbad.rs</p>	